

2021年10月08日 星期五
责编:王 鸿
美编:胡兴鑫
刘昭彤
校对:曹韵红

玩转黄金周



▲株洲博物馆民俗展厅,参观的市民络绎不绝



▲天气炎热,公园里的水上游船很受欢迎

嗨翻黄金周

十月的株洲,鲜艳的国旗迎风飘扬,处处都是最美“中国红”!节日气氛分外浓厚。

在城区有看不完的秋日美景、赏不够的花、吃不尽的特色美食。“十一”黄金周,不少市民舍弃长途跋涉的拥挤旅行,选择在城区的公园、景区,与家人享受假日时光的美好。

逛商场、观影、骑行……不用赶时间,不用担心堵车,也没有排长队时的焦急等待,甚是安逸。

提质改造后的神农公园游乐场,每天人流如织,欢呼声和尖叫声让这里变得异常热闹。生于上世纪八十年代的沈女士说,神农公园有自己很多童年时期的记忆,如今这里又成了自己孩子童年的乐园。

株洲博物馆,每天限流四千人。市民在这里可以收获知识,欣赏到美丽的画作,了解本土的历史民俗。

也有不少喜欢安静的市民,则选择在图书馆或书店里,细细地品读……

株洲晚报融媒体记者 谢慧 文/图



▲天气转凉后,万丰湖吸引了很多市民前来打卡



▲体验快乐飞椅



▲夜晚的钟鼓岭人山人海



▲各影院大厅人流如织



▲不少市民带着孩子在新华书店里阅读



相信科学 接种疫苗 战胜新冠



中宣部宣教局 国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心